
PROLUMIA208

HET STRAKKE EN RANDLOZE DESIGN MAAKT  
IEDER INTERIEUR COMPLEET
THE SLEEK AND TRIMLESS DESIGN COMPLETES EVERY INTERIOR

SPECIFIEKE KENMERKEN

• Aluminium behuizing met polycarbonaat 
afscherming

• Strak randloos design
• Zeer geringe inbouwdiepte
• Waterdicht (IP66) en slagvast (IK08)

SPECIFIC FEATURES

• Aluminium housing with polycarbonate 
shield

• Sleek, trimless design
• Very low installation depth
• Waterproof (IP66) and impact resistant 

(IK08)

De LED Pro-Space is een strak en tijdloos inbouwarmatuur, 
met een zeer geringe inbouwdiepte. Door het randloze 
ontwerp integreert het naadloos in ieder plafond, waarbij 
de IP66 classificatie toepassing in vochtige omgevingen 
probleemloos mogelijk maakt.  

The LED Pro-Space is a sleek and timeless recessed fixture, with a very  
low installation depth. Due to its trimless design it integrates flawlessly  
in any ceiling, while the IP66 classification enables use in humid places 
without difficulty.

LED PRO-SPACE 
SERIE

LED PRO-SPACE SERIES
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LED PRO-SPACE SERIE (LED PRO-SPACE SERIES)
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LED Pro-Space R ø 75 mm
6W

4000420x

LED Pro-Space R ø 100 mm
8W

4000421x

LED Pro-Space R ø 125 mm
11W

4000422x

LED Pro-Space R ø 155 mm
15W

4000423x

LED Pro-Space R ø 185 mm
22W

4000424x

LED Pro-Space R ø 215 mm
30W

4000425x          

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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LED PRO-SPACE SERIE (LED PRO-SPACE SERIES)

TOEPASSINGSGEBIEDEN: 
GANGEN, TRAPPENHUIZEN, 
TOILETTEN, BADKAMERS, 
OVERKAPPINGEN, ETC.

APPLICATIONS: HALLWAYS, 
STAIRWAYS, TOILETS, BATHROOMS, 
ROOF COVERS, ETC.

PRO-SPACE R
• Uniform verlicht

• Randloos design

• Geringe inbouwdiepte

• IP66

• IK08

• Uniform illuminated

• Trimless design

• Low installation depth

• IP66

• IK08

KENMERKEN (FEATURES)

Pro-Space R Ø75mm

6W
Pro-Space R Ø100mm

8W
Pro-Space R Ø125mm

11W
Pro-Space R Ø155mm

15W
Pro-Space R Ø185mm
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Pro-Space R Ø215mm

30W
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DiameterEmHeight Emax

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

760.0 lx
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84.4 lx

47.5 lx

30.4 lx

311.8 cm
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12.9 lx
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DIAGRAMMEN GEBASEERD OP 40004250 (Ø 215 MM / 3000K / 30W)  
DIAGRAMS BASED ON 40004250 (Ø 215 MM / 3000K / 30W)

UNIVERSEEL TOEPASBAAR DOOR DE  
GERINGE INBOUWDIEPTE 

UNIVERSALLY APPLICABLE BECAUSE OF THE LOW  
INSTALLATION DEPTH 
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LED PRO-SPACE SERIE (LED PRO-SPACE SERIES)

€ 32vanaf
from

PRO-SPACE R

Art.nr.
Art.no.

Uitvoering
Version

Kleurtemperatuur
Color temperature

40004 / xx / x xx x

Standaard Dimbaar

(Standard) (Dimmable)

20: Ø 75mm € 32 € 44 0: 3000K

21: Ø 100mm € 35 € 47 1: 4200K

22: Ø 125mm € 43 € 57 3: 2700K

23: Ø 155mm € 54 € 67 5: 3000K, dimbaar

24: Ø 185mm € 65 € 78 6: 4200K, dimbaar

25: Ø 215mm € 76 € 90 8: 2700K, dimbaar

• Strakke inbouw downlight voor algemene verlichting
• Hoogwaardige aluminium behuizing met 

polycarbonate afscherming
• Verkrijgbaar in groottes variërend van Ø 75mm (6W) 

tot en met Ø 215mm (30W)
• Uniform oplichtend randloos design
• Zeer geringe inbouwdiepte
• IP66 armatuur (IP40 driver)
• IK08

• Sleek recessed fixture for general lighting
• High-quality aluminum housing with polycarbonate 

diffuser
• Available in sizes from Ø 75mm (6W) to Ø 215mm 

(30W)
• Iniform illuminated without borders
• Very low installation depth
• IP66 fixture (IP40 driver)
• IK08

TECHNISCHE SPECIFICATIES (TECHNICAL SPECIFICATIONS)

ACCESSOIRES (ACCESSORIES)

ARTIKELBOOM (ARTICLE TREE)

Lichtbron (Light source): SMD LED
Verlichtingshoek (Beam angle): 120° 
Kleurweergave (Color rendering): Ra >80
Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -25°C - +50°C
Aantal branduren (Rated life hours): > 50,000
LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE
Voedingsspanning (Input): 220 - 240V AC 50Hz
Veiligheidsklasse (Safety class): Klasse II (Class II)

Versie
Version

Vermogen
Power con-

sumption (W)

Lichtstroom
Light output

(LM)

LED stroom
LED current

(mA)

Cosinus  Phi  
(Power factor)

Gewicht
Weight

(g)

Sparing
Cut-out  
(mm)

Art. nr
Art.no.

2700K 3000K 4200K

Ø 75mm 6 W 380 400 420 250 mA > 0.50 74 g Ø 55mm 4000420x

Ø 100mm 8 W 540 570 590 500 mA > 0.90 117 g Ø 80mm 4000421x

Ø 125mm 11 W 760 800 840 500 mA > 0.90 177 g Ø 105mm 4000422x

Ø 155mm 15 W 1050 1100 1160 500 mA > 0.90 284 g Ø 135mm 4000423x

Ø 185mm 22 W 1640 1730 1810 700 mA > 0.90 373 g Ø 165mm 4000424x

Ø 215mm 30 W 2110 2220 2330 1000 mA > 0.90 536 g Ø 195mm 4000425x

NEW

Ø
 2

14
,5

37

Ø
 1

54
,5

37

Ø
 1

84
,5

37

T.b.v. (for) 4000423x T.b.v. (for) 4000424x T.b.v. (for) 4000425x

Opbouwringen 
Surface mounting rings

Bestemd voor
Use for

Afmeting
Size

Kleur
Color

Art.nr.
Art.no.

Prijs
Price

Pro-Space R Ø 155mm Ø 154,5mm x 37mm Wit (White) 40004180 € 15

Pro-Space R Ø 185mm Ø 184,5mm x 37mm Wit (White) 40004181 € 17,50

Pro-Space R Ø 215mm Ø 214,5mm x 37mm Wit (White) 40004182 € 20

Pro-Space R Ø 155mm Ø 154,5mm x 37mm Zwart (Black) 40004190 € 15

Pro-Space R Ø 185mm Ø 184,5mm x 37mm Zwart (Black) 40004191 € 17,50

Pro-Space R Ø 215mm Ø 214,5mm x 37mm Zwart (Black) 40004192 € 20
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LED PRO-SPACE SERIE (LED PRO-SPACE SERIES)
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LED PRO-SPACE SERIE (LED PRO-SPACE SERIES)
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214 € 32
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from

214 € 35
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from

214 € 54
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from

214 € 65
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from

214 € 76

LED Pro-Space S 75x75 mm
6W

4000426x

LED Pro-Space S 100x100 mm
8W

4000427x

LED Pro-Space S 125x125 mm
11W

4000428x

LED Pro-Space S 155x155 mm
15W

4000429x

LED Pro-Space S 185x185 mm
22W

4000430x

LED Pro-Space S 215x215 mm
30W

4000431x         

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW



PROLUMIA214

LED PRO-SPACE SERIE (LED PRO-SPACE SERIES)

TOEPASSINGSGEBIEDEN: 
GANGEN, TRAPPENHUIZEN, 
TOILETTEN, BADKAMERS, 
OVERKAPPINGEN, ETC.

APPLICATIONS: HALLWAYS, 
STAIRWAYS, TOILETS, BATHROOMS, 
ROOF COVERS, ETC.

PRO-SPACE S
• Uniform verlicht

• Randloos design

• Geringe inbouwdiepte

• IP66

• IK08

• Uniform illumination

• Trimless design

• Low installation depth

• IP66

• IK08

KENMERKEN (FEATURES)

Pro-Space S 75x75mm

6W
Pro-Space S 100x100mm

8W
Pro-Space S 125x125mm

11W
Pro-Space S 155x155mm

15W
Pro-Space S 185x185mm

22W
Pro-Space S 215x215mm

30W
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DiameterEmHeight Emax

1 m

2 m

3 m

4 m

5 m

687.2 lx

171.8 lx

76.4 lx

43.0 lx

27.5 lx

308.9 cm

617.8 cm

926.7 cm

1235.5 cm

1544.4 cm

186.2 lx

46.6 lx

20.7 lx

11.6 lx

7.5 lx
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DIAGRAMMEN GEBASEERD OP 40004310 (215X215 MM / 3000K / 30W)  
DIAGRAMS BASED ON 40004310 (215X215 MM / 3000K / 30W)

 
DE OPLOSSING VOOR VOCHTIGE RUIMTES 

THE SOLUTION FOR HUMID SPACES
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LED PRO-SPACE SERIE (LED PRO-SPACE SERIES)

PRO-SPACE S
• Strakke inbouw downlight voor algemene verlichting
• Hoogwaardige aluminium behuizing met 

polycarbonate afscherming
• Verkrijgbaar in groottes variërend van 75x75mm (6W) 

tot en met 215x215mm (30W)
• Uniform oplichtend randloos design
• Zeer geringe inbouwdiepte
• IP66 armatuur (IP40 driver)
• IK08

• Sleek recessed fixture for general lighting
• High-quality aluminum housing with polycarbonate 

shield
• Available in sizes from 75x75mm (6W) to 215x215mm 

(30W)
• Uniform illumination without borders
• Very low installation depth
• IP66 fixture (IP40 driver)
• IK08

TECHNISCHE SPECIFICATIES (TECHNICAL SPECIFICATIONS)

ARTIKELBOOM (ARTICLE TREE)

Lichtbron (Light source): SMD LED
Verlichtingshoek (Beam angle): 120° 
Kleurweergave (Color rendering): Ra >80
Bedrijfstemperatuur (Operating temperature): -20°C - +50°C
Aantal branduren (Rated life hours): > 50,000
LED voeding (inclusief) (LED driver (included)): CE
Voedingsspanning (Input): 220 - 240V AC 50Hz
Veiligheidsklasse (Safety class): Klasse II (Class II)

Versie
Version

Vermogen
Power con-

sumption (W)

Lichtstroom
Light output

(LM)

LED stroom
LED current

(mA)

Cosinus  Phi  
(Power factor)

Gewicht
Weight

(g)

Sparing
Cut-out  
(mm)

Art. nr
Art.no.

2700K 3000K 4200K

75x75mm 6 W 390 410 430 250 mA > 0.50 90 g Ø 55mm 4000426x

100x100mm 8 W 560 590 620 500 mA > 0.90 151 g Ø 80mm 4000427x

125x125mm 11 W 790 830 870 500 mA > 0.90 231 g Ø 105mm 4000428x

155x155mm 15 W 1100 1160 1210 500 mA > 0.90 356 g Ø 135mm 4000429x

185x185mm 22 W 1730 1820 1910 700 mA > 0.90 478 g Ø 165mm 4000430x

215x215mm 30 W 2260 2380 2490 1000 mA > 0.90 662 g Ø 195mm 4000431x

€ 32vanaf
from

Art.nr.
Art.no.

Uitvoering
Version

Kleurtemperatuur
Color temperature

40004 / xx / x xx x

Standaard Dimbaar

(Standard) (Dimmable)

26: 75x75mm € 32,00 € 44,00 0: 3000K

27: 100x100mm € 35,00 € 47,00 1: 4200K

28: 125x125mm € 43,00 € 57,00 3: 2700K

29: 155x155mm € 54,00 € 67,00 5: 3000K, dimbaar

30: 185x185mm € 65,00 € 78,00 6: 4200K, dimbaar

31: 215x215mm € 76,00 € 90,00 8: 2700K, dimbaar

NEW

ACCESSOIRES (ACCESSORIES)

21
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5
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5
37
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4,

5
37

T.b.v. (for) 4000429x T.b.v. (for) 4000430x T.b.v. (for) 4000431x

Opbouwringen 
Surface mounting rings

Bestemd voor
Use for

Afmeting
Size

Kleur
Color

Art.nr.
Art.no.

Prijs
Price

Pro-Space S 155x155mm # 154,5mm x 37mm Wit (White) 40004183 € 15

Pro-Space S 185x185mm # 184,5mm x 37mm Wit (White) 40004184 € 17,50

Pro-Space S 215x215mm # 214,5mm x 37mm Wit (White) 40004185 € 20

Pro-Space S 155x155mm # 154,5mm x 37mm Zwart (Black) 40004193 € 15

Pro-Space S 185x185mm # 184,5mm x 37mm Zwart (Black) 40004194 € 17,50

Pro-Space S 215x215mm # 214,5mm x 37mm Zwart (Black) 40004195 € 20


